

УТВЕРЖДАЮ

Председатель РОО «Федерация адаптивного спорта Оренбургской области» (спорт лиц с поражением ОДА, спорт слепых, спорт глухих, спорт лиц с интеллектуальными нарушениями)

 Д.И. Фахрутдинов
«_____» _____ 2022 г.



УТВЕРЖДАЮ

Исполняющий обязанности заместителя министра – начальника управления финансов, государственных закупок и ведомственного контроля

 Е.В. Крючкова
«_____» _____ 2022 г.



ПОЛОЖЕНИЕ

о чемпионате и первенстве Оренбургской области по настольному теннису среди спортсменов с поражением ОДА, глухих и слабослышащих, спортсменов с нарушением интеллекта и ЛОВЗ.

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Чемпионат и первенство Оренбургской области по настольному теннису среди спортсменов с поражением ОДА, глухих и слабослышащих, спортсменов с нарушением интеллекта и ЛОВЗ (далее – соревнования), проводятся в соответствии с календарным планом физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Оренбургской области на 2022 год на основании предложенной региональной общественной организации «Федерация адаптивного спорта Оренбургской области (спорт лиц с поражением ОДА, спорт слепых, спорт глухих, спорт лиц с интеллектуальными нарушениями)», аккредитованной приказом министерства физической культуры и спорта Оренбургской области от 13.09.2018 г. № 286.

Соревнования проводятся с целью развития спорта лиц с поражением ОДА, глухих и слабослышащих, спортсменов с нарушением интеллекта и ЛОВЗ в Оренбургской области.

Задачами проведения соревнований являются:

- а) выявление сильнейших спортсменов для формирования списка кандидатов в спортивные сборные команды Оренбургской области;
- б) отбор спортсменов в спортивные сборные команды Оренбургской области для подготовки к всероссийским спортивным соревнованиям и участия в них от имени Оренбургской области;
- в) подготовка спортивного резерва.

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся 24 мая 2022 года по адресу: г. Оренбург, ул. Ленинградская, 86. «Центр настольного тенниса России».

Регистрация участников соревнований проводится 24 мая в 11:00 ч., заседание судейской коллегии в 11:30 ч.

Начало соревнований в 12:00 ч.

III. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ

Руководство проведением соревнований осуществляет министерство физической культуры и спорта Оренбургской области (далее - Министерство), ГАУ «Центр проведения мероприятий Оренбургской области» (далее - ГАУ «ЦПМ ОО»).

Непосредственное проведение соревнований возлагается на ГАУ «ЦПМ ОО» и главную судейскую коллегию по виду спорта.

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ СОРЕВНОВАНИЙ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

В соревнованиях участвуют сильнейшие спортсмены муниципальных образований Оренбургской области.

К участию в спортивных соревнованиях допускаются спортсмены спортивных сборных команд муниципальных образований Оренбургской области, состоящие из спортсменов-инвалидов с поражением ОДА. Каждый спортсмен - колясочник может иметь одного сопровождающего.

К спортивным соревнованиям допускаются спортсмены - инвалиды по слуху спортивных сборных команд муниципальных образований Оренбургской области с потерей слуха не менее 55 дБ на лучшее ухо (среднее число в децибелах порогов для чистых тонов в 500, 1000, и 2000 Гц по стандартам Международной организации по стандартизации (ISO) 1969 года, определяется как сумма показателей для частот 500, 1000 и 2000 Гц, деленная на 3).

Спортсменам, принимающим участие в спортивных соревнованиях, запрещается использовать в зоне соревнований (непосредственно место проведения соревнований, а также примыкающие к нему технические зоны, не отделенные перегородкой) любые слуховые аппараты, кохлеарные импланты и прочие средства звукоусиления.

К участию в спортивных соревнованиях допускаются спортсмены спортивных сборных команд муниципальных образований Оренбургской области, состоящие из спортсменов с интеллектуальными нарушениями.

Спортсмены должны иметь при себе форму (футболку, шорты или спортивный костюм, спортивную обувь (сменную), ракетку, мячи.

К соревнованиям допускаются спортсмены, прошедшие углубленный медицинский осмотр. Участникам необходимо иметь документ удостоверяющий личность, страховое свидетельство пенсионного страхования, пенсионное удостоверение, страховое свидетельство от несчастного случая, справку МСЭ.

К участию в спортивных соревнованиях допускаются спортсмены, организаторы, волонтеры, тренеры и судьи имеющие QR-коды вакцинированных или переболевших новой коронавирусной инфекцией (COVID-19).

В случае отсутствия QR-кодов, вакцинированных или переболевших новой коронавирусной инфекцией (COVID-19) в мандатную комиссию представляется отрицательный результат тестирования на коронавирусную инфекцию (COVID-19).

Спортсменам в возрасте до 18 лет необходимо предоставить «Справку о эпидокружении» (справку об отсутствии контактов с инфекционными больными).

Категории спортсменов по группам:

- инвалиды по слуху;
- инвалиды с поражением ОДА и церебральным параличом;
- инвалиды с интеллектуальными нарушениями;
- ЛОВЗ (общее заболевание)

Соревнования проводятся среди:

- юношей и девушек 2004 г.р. и моложе
- мужчин и женщин 2003 г.р. и старше

Члены сборной команды Оренбургской области допускаются к участию в чемпионате.

V. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

В зависимости от количества участников, прибывших на спортивные соревнования, ГСК устанавливает регламент проведения соревнований, согласованный с представителями команд.

VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Победители и призеры спортивных соревнований во всех категориях определяются по занятым местам в соответствии с правилами проведения соревнований по настольному теннису.

VII. НАГРАЖДЕНИЕ

Участники, занявшие 1-3 места на соревнованиях, награждаются грамотами и медалями Министерства.

VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Все расходы по командированию участников и представителей на соревнования (проезд к месту соревнований и обратно, питание, проживание, страхование спортсменов) несут командирующие организации. Расходы по организации и проведению соревнований осуществляются по утвержденной смете ГАУ «ЦПМ ОО».

IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 353 «Об утверждении Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований».

Соревнования проводятся на объектах спорта, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с Федеральным законом от 04.12.2007 г. № 329 ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», отвечающим требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации, по вопросам обеспечения общественного порядка и безопасности участников и зрителей, при наличии актов готовности объекта спорта к проведению спортивных соревнований, утвержденных в установленном порядке.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации № 1144н от 23.10.2020 г. «Об утверждении порядка оказания медицинской помощи при проведении физкультурных и спортивных мероприятий».

Контроль за соблюдением участниками соревнований мер, направленных на предупреждение распространения коронавирусной инфекции Covid-19, (согласно действующему на момент соревнований регламенту по организации и проведению официальных спортивных мероприятий на территории Российской Федерации) возлагается на главного судью соревнований.

Представитель команды несет ответственность за жизнь и здоровье спортсменов в пути следования и во время соревнований.

Х. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинала) о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников соревнований в день приезда.

ХІ. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Подтверждение об участии в соревнованиях и технические заявки (Приложение №1) в формате Word необходимо направить до **19 мая 2022 г.** включительно на e-mail: org.sport_kogan@mail.ru . Заявки, присланные позже указанных сроков, рассматриваться и приниматься не будут.

Контактные телефоны: 8 (3532) 48-28-04 - Крюкова Мария Андреевна,

8 (3532) 43-03-63 - Коган Мария Алексеевна.

Именные заявки, заверенные медицинским работником, (Приложение №2) подаются на заседании судейской коллегии в день соревнований.

Настоящее Положение является основанием для командирования спортсменов, тренеров, спортивных судей и иных специалистов в области физической культуры и спорта на спортивные соревнования органами управления исполнительной власти муниципальных образований Оренбургской области в области физической культуры и спорта.